

新华区实验小学小记者作文选登

郊外踏青记

六(4)班 邵煜雅

阳春三月,是万物复苏的季节。绵绵的春雨润绿了小草,暖暖的春风吹醒了树木花卉。春姑娘披着绿色的衣裳,踏着轻盈的步伐,悄悄地来了。整个大地处处呈现出生机勃勃的景象。

周末的早晨,蓝天白云,阳光明媚。我怀着对春天的美好向往,和家人一起回乡下老家,开启了郊外踏青一日游。美丽的春天好像张开了阔大的双臂,欢迎人们和它拥抱。一路上,我们驾车驶过高楼林立、繁华热闹的市区,经过一座座井然有序的工厂,甩下一排排行道树。即将到达目的地时,我透过车窗向外张望,公路两旁的花草树木渐吐新绿,部分花卉已然绽放,一幅幅春日美图从眼前掠过,我感到开心极了。

踏进老家的大门,院中小菜园景色让我一阵惊喜。前些天还被冻得“抬不起头”的上海青、生菜、牛皮菜、油麦菜等,现在棵棵挺拔青绿。一阵春风拂过,它们摇着头,摆着手,好像在说:“欢迎小主人回家。我顾不上和菜地里的时蔬闲聊,拉着爸妈迫不及待地去看沙河堤岸,登高远望春风春雨染绿的两岸风光。远处,各种各样的花儿争奇斗艳,郁郁葱葱的竹林挺拔直立,大片的柿树园正在萌芽。抬头观望,高大的杨树正在吐

穗,低垂的杨穗像毛毛虫挂在空中。柳树也不甘示弱,冒出满枝嫩芽,正像诗中形容的:“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。一阵风吹过,脚下的小草和我“打招呼”了,我俯下身子,它们仿佛向上挺了挺身体。

堤下的田野里,美景更是诱人。麦子、油菜、果木花草等生机盎然,花朵姹紫嫣红,广袤无垠的田野好像被打翻的调色盘似的。最吸引我的是那片油菜花,黄色的花儿竞相绽放,那片花海宛如一条美丽的丝带,为春天的大地增添了一抹亮丽的色彩。我低头对着花儿深深地闻了闻,一股清甜浓郁的花香扑面而来。我欣赏着美丽的油菜花,一首《油菜花吟》仿佛响在耳旁:“娉容清丽厌奢华,淡淡平平不自夸。羞去院庭争宿地,乐在田野绽黄花……”在诗人眼里,万花丛中的油菜花有别样的美丽。我深深地被眼前的景象陶醉,不由大声喊道:春天,你太美了!大自然,我爱你!

郊外踏青收获满满,我不仅欣赏了美景,也陶冶了情操,开阔了视野,更增强了对春天的喜爱。同时,也感受到农民伯伯的辛勤劳作与大自然的鬼斧神工。希望大家在这个季节里多出门踏青,享受大自然与春天的美好。

那一刻,我长大了

五(2)班 张智凯

在我们的成长过程中,总会有一些瞬间让我们觉得自己长大了。对于我来说,这个瞬间就是我小学三年级时独自乘坐公交车的那一刻。

那天,爸爸去了外地,妈妈在上班,我要独自乘坐公交车回家。这是我第一次一个人坐公交车,虽然妈妈已经给我讲了注意事项,但我心里还是有些忐忑不安。

我在公交站台等车时,心里又着急、又紧张,焦急地向公交车来的方向张望,看着汽车在面前一辆辆地闪过。公交车终于来了,我随着人流上了车,紧紧握着硬币,投进投币箱。车上人很多,我握着扶手,眼睛盯着窗外,尽量不去看旁边的人,专心地听着公交车的语音播报,生怕坐过站。公交车走走停

停,我的心情随着车辆的颠簸而起伏,我开始担心车到站会不会停、会不会遇到坏人,甚至想到了各种可能出现的情况。但我告诉自己,不能害怕,要勇敢面对,绝对不可以紧张。

这时车上的广播响起:“亲爱的乘客,鹰城广场站到了,请依次从后门下车。”就是这儿了,我连忙背好书包下车。这时,我看到一个熟悉的身影在向我招手,原来是妈妈不放心我一个人坐公交车,特意让奶奶在公交站等我。

回头看着刚刚离开的公交车,我心中充满了成就感。那一刻,我觉得自己长大了!我可以独立完成一件事,可以勇敢面对未知的挑战!

(指导老师:王素玲)

寻找春天

二(4)班 任茜熙

春姑娘来了,春姑娘来了,我和妹妹脱下厚袄,冲出家门,奔向公园,去寻找春姑娘。

柳树发芽了,长长的枝条,那是春天的秀发吧;粉嫩的桃花,那是春天的红唇吧;雪白的樱花,那是春天漂亮的裙子吧;解冻的小溪叮叮咚咚,那是春天的歌声吧。

人们在樱花树下散步、拍照,留下春天的剪影。我和妹妹躺在草坪上,看着美丽的天空,青草的气息扑面而来,这是春天的味道!一年之计在于春,春天是万物复苏的季节,一切都是崭新的。

让我们跟上春天的步伐,去拥抱春天,感受春天吧!

(指导老师:赵珂漫)



油菜花 二(5)班 陈琨洋



兔子与葡萄

一(2)班 孙嘉希 指导老师:李莹



行走的房子 三(1)班 张艺铭



青团 二(5)班 滕奕涵

一次难忘的春游

二(4)班 金宸羽

春天来了,我期待已久的春游终于来了。早上,我早早来到学校,一走进教室,发现同学们都快到齐了,我也赶紧到座位上坐好。到了预定时间,我们下楼排好队教官点好人数后就坐车出发了。

不一会儿,我们来到了白鹭洲国家城市湿地公园的丛林小英雄基地。到达指定地点后,教官先带着我们参加了活动启动仪式,还给我们表演了舞刀和战术,同学们激动得纷纷拍手叫好。接下来,在老师的指导下,我们穿戴好装备去体验空中独木桥和高空滑道。听完老师讲解的注意事项,我兴奋地走上高高的台阶。到了上面我低头一看,顿时吓得心脏怦怦直跳,腿都软了。这时,我想起了我们的口号“不服输的孩子最强大”,于是,我重新鼓起勇气,勇敢地迈出一只脚,踏上第一块木板。没想到桥剧烈晃动起来,我吓得几乎站不住,腿也开始发抖,我连忙紧紧抓住两边的绳索,努力保持平衡,然后深吸一口气,小心翼翼地走向终点。

完成挑战项目后,教官给我们演示了一个野外生存时过滤水的小实验,正当我们玩得不亦乐乎的时候,教官通知我们时间到,我们才依依不舍地离开。在今天的活动中,我战胜了自己心中的恐惧,并且在玩耍中学到了知识,真是快乐又难忘的一天!

(指导老师:赵珂漫)



玉兰花 一(4)班 张梓璐

春天的快递

四(1)班 朱梓萱

今天我呼朋唤友,特意来到野外,打开春天寄来的快递。

碧绿的草地,五颜六色的鲜花,满天的风筝,到处都是欣喜的笑脸,好美啊!

清脆的鸟鸣,温柔的春风,朋友的笑声都提醒了我,快给春天一个五星好评!

(指导老师:陈娅)